TRƯỜNG THPT TRẦN CAO VÂN – TAM KỲ - QUẢNG NAM

THƯ NGỎ


Kính thưa quý thầy giáo, cô giáo đã từng công tác tại trường.

Kính thưa các anh chị em cựu học sinh.


Trường Trung học phổ thông Trần Cao Vân đã đi qua chặng đường gần 60 năm hình thành và phát triển. Ngôi trường đã là mái nhà lớn chở che, nuôi dưỡng, bồi đắp trí tuệ và nhân cách của bao thế hệ. Từ nơi này, hàng ngàn học sinh đã trở thành những công dân ưu tú, đủ tài, đủ trí tỏa đi muôn phương, góp phần xây dựng quê hương đất nước. Các thầy cô giáo cùng học sinh nhiều thế hệ của nhà trường luôn giữ vững truyền thống quý báu đó.

Năm tháng trôi qua, biết bao sự đổi thay. Ngôi trường thân yêu của chúng ta cũng đã nhiều lần dịch chuyển. Trong ký ức của bao thầy cô và anh chị em cựu học sinh chắc hẳn vẫn còn lưu dấu bao kỷ niệm về mái trường xưa - ở đường Trần Cao Vân, ở đường Huỳnh Thúc Kháng hay ở đường Nguyễn Du. Giờ đây, ngôi trường đã chuyển sang địa điểm mới, mọi thứ phải “đi lại từ đầu”, từ cảnh quan đến môi trường sư phạm… Thế nhưng, có một thứ không phải bắt đầu mà chỉ là sự tiếp nối, đó là mạch nguồn truyền thống. Đây là sợi dây bền chặt, gắn kết bao thế hệ, bao chặng đường - quá khứ, hiện tại và tương lai. Nhờ thế mà bất cứ ai trong chúng ta, dẫu có làm việc gì, đi đâu xa cũng có nơi để nhớ về, tìm phút giây bình yên giữa bộn bề lo toan của cuộc sống đời thường.


Kính thưa quý thầy cô giáo, các anh chị cựu học sinh.


Trong những thập niên qua, trường THPT Trần Cao Vân – Tam Kỳ đã khẳng định được tên tuổi của mình, luôn được xếp tốp đầu trong khối trung học phổ thông của tỉnh Quảng Nam. Kết quả kỳ thi tốt nghiệp THPT, thi đại học hằng năm cùng nhiều học sinh được vinh danh trong các kỳ thi học sinh giỏi đã minh chứng cho sự nổ lực không ngừng của các thế hệ thầy trò. Trường Trần Cao Vân đã là địa chỉ đáng tin cậy của các bậc phụ huynh và nhân dân tỉnh nhà, không phụ lòng yêu mến của quý thầy cô và các anh chị cựu học sinh.
Nhằm tổng kết một chặng đường, đồng thời mở ra một giai đoạn phát triển mới, cũng là dịp để quý thầy cô và các thế hệ cựu học sinh gặp gỡ, ôn lại kỷ niệm, kết chặt tình thân, Lễ kỷ niệm 60 năm ngày thành lập trường sẽ được tổ chức vào ngày 02, 03, 04 tháng 9 năm 2015. Để có đủ điều kiện hoàn thiện một số công trình thiết yếu mừng ngày hội lớn như Xây dựng khuôn viên tượng Cụ Trần Cao Vân, xây lại cổng trường mới, xây dựng Nhà truyền thống, …, nhà trường rất mong nhận được sự ủng hộ về vật chất và tinh thần của quý thầy cô và các thế hệ học sinh.


Thay mặt Hội đồng giáo dục nhà trường, kính chúc quý thầy cô và các thế hệ cựu học sinh sức khỏe và hạnh phúc.









HIỆU TRƯỞNG








      Nguyễn Đình Tiến

* Mọi sự góp ý và hỗ trợ về vật chất, kinh phí, hiện vật kỷ niệm, bài viết, xin gởi về địa chỉ:


- Trường THPT Trần Cao Vân – KDC số 5 – P.An Mỹ - Tp Tam Kỳ - Quảng Nam.


- Tài khoản khuyến học: Số TK: 102010001100929 – Ngân hàng VIETTINBANK Quảng Nam.


- Tài khoản hỗ trợ kinh phí kỷ niệm 60 năm: Số TK: 56210000303705 – Ngân hàng BIDV Quảng Nam.


- Số điện thoại thầy Nguyễn Đình Tiến – HT: 0905153279 – Email: ngdinhtiennbk@gmail.com

- Số điện thoại thầy Phan Minh Định – CT CĐ: 0905267864 – Email: dinhphanminhtcv@gmail.com

- Bài viết xin gởi về cô Nguyễn Thị Ánh Minh – Số điện thoại: 0903656049- Email: nguyenanhminh17@gmail.com
